

Zpráva o soutěžním družstvu veteránů za rok 2020

Soutěžní sezóna 2020 byla částečně zkrácena ve svém začátku vlivem omezení souvisejících se zdravotní situací v České republice. Všechny soutěže, které se měly konat v červnu, z toho první dvě soutěže hasičského sportovního seriálu Velké ceny okresu Šumperk, byly přesunuty nebo byly bez náhrady zrušeny. Ze soutěží Velké ceny se soutěž v Novém Malíně se konala v náhradním termínu v srpnu, soutěž v Dolních Studénkách byla nakonec zrušena.

Prioritou pro veterány byly soutěže Velké ceny okresu Šumperk. První soutěží byla 1. srpna 2020 pohárová soutěž v Bludově. Bratrušovští hasiči po zaváhání na pravém proudu dosáhli času 21,42 sekundy (levý proud 18,45 sekundy) a obsadili v soutěži 3. místo. Soutěž vyhráli veteráni z Bohuslavic časem 19,42 sekundy, druhé místo vybojovali časem 20,67 sekundy Dolní Studénky. Po této soutěži se rozdávaly i první body pro veterány tohoto ročníku. Bratrušov obdržel 10 bodů.

Další soutěží byla hned následující den pohárová soutěž v Sobotíně. Po malé chybě na pravém proudu dosáhli času 22,09 sekundy (levý proud 20,07 sekundy), což jim vyneslo 6. místo v soutěži. Soutěž vyhráli veteráni z Bohuslavic časem 19,80 sekundy, druhé místo vybojovali hasiči z Hrabšína časem 20,05 sekundy a třetí místo obsadili veteráni ze Sobotína časem 20,98 sekundy. Protože ale týmy na 4. a 5. místě (Široký Brod a Stará Ves) nebudují do Velké ceny okresu Šumperk, tak bratrušovským veteránům připadly dle pravidel body za čtvrté místo (7 bodů).

Další soutěžní víkend čekal bratrušovské veterány hned za týden. V sobotu 8. srpna 2020 se veteráni vydali na pohárovou soutěž do Hrabšína. Bohužel po nevydařeném roztažení hadic dosáhli času až 44,31 sekundy a obsadili tak poslední 10. místo v kategorii veteránů, což bylo velké zklamání. Soutěž vyhráli veteráni z Hrabšína časem 18,42 sekundy, druhé místo vybojovali hasiči z Bohuslavic časem 20,23 sekundy a třetí místo obsadili veteráni z Širokého Brodu časem 21,05 sekundy. Bratrušov si v této soutěži připsal pouhé dva body do hodnocení velké ceny.

Hned další den, v neděli 9. srpna 2020, se bratrušovští veteráni vypravili na pohárovou soutěž do Třeštiny. Bratrušovští veteráni startující jako druží v pořadí a s přípravou za deště dosáhli vynikajícího času 18,35 sekundy (levý terč 18,33). Do konce soutěže už je nedokázal nikdo překonat a tak slavili bratrušovští veteráni zasloužené vítěství a snad prolomili smůlu, která je v letošním ročníku doposud provázela. Na druhém místě dokončili soutěž veteráni z Bohuslavic časem 19,22 sekundy a třetí místo vybojovali časem 19,36 sekundy veteráni z Širokého Brodu. Do hodnocení Velké ceny si připsali dalších 15 bodů.

V sobotu 15. srpna 2020 se veteráni vydali na pohárovou soutěž do Nového Malína. Startovali jako třetí v pořadí a podařilo se jim zaběhnout do té doby nejlepší čas 20,20 sekundy (levý proud 19,75 sekundy). Pak už jen čekali, jak si povedou jejich soupeři. Nakonec je porazil pouze Široký Brod časem 19,78 sekundy a třetí skončili veteráni z Dolních Studének časem 21,98 sekundy. Protože ale Široký Brod nebuduje do Velké ceny, tak Bratrušov obdržel plný počet 15 bodů jakoby soutěž vyhrál.

Poslední soutěží Velké ceny okresu Šumperk 2020 byla v neděli 30. srpna 2020 pohárová soutěž v Bohuslavicích. Po velikém průstřihu na pravém proudu (přes šest sekund) dosáhli bratrušovští hasiči času 22,86 sekundy a obsadili v soutěži 7. místo, přičemž brali body za místo šesté (5 bodů), protože soutěž vyhráli veteráni ze Širokého Brodu časem 17,90 sekundy, kteří ve Velké ceně nebudují. Druhé místo vybojovali časem 18,30 sekundy Bohuslavice a třetí místo patří Hrabšínu s časem 19,54 sekundy. V celkovém hodnocení si Bohuslavice upevnily první místo se 79 body, na druhé místo se posunul Hrabšíns s 58 body, který sesadil na třetí místo bratrušovské veterány, kteří mají 54 bodů. Toto pořadí je konečné ve Velké ceně okresu Šumperk v kategorii veteránů pro ročník 2020. Veterány čeká dále účast ve finále mistrů, které se bude konat v Hrabšíně 12. září 2020 od 10.00 hodin.

V celkovém hodnocení Velké ceny okresu Šumperk obsadili bratrušovští veteráni 3. místo s 54 body za vedoucími Bohuslavicemi se 79 body a druhým Hrabšínem s 58 body.

Svémi výsledky se veteráni nominovali do soutěže mistrů Velké ceny okresu Šumperk, která se konala v sobotu 12. září 2020 v Hrabšíně. Tato soutěž již nebyla započítávána do výsledků Velké

ceny a byla hodnocena samostatně. Soutěž probíhala dvoukolově. V prvním kole soutěžili veteráni na trati s překážkami - na hadicích B byly umístěny imitované koleje, na obou proudech pak plotky, kterými museli proudaři proběhnout. Druhé kolo pak bylo pro veterány klasickým hladkým požárním útokem. V prvním kole dosáhli bratrušovští veteráni času 23,28 sekundy a obsadili v něm třetí místo za vedoucím Hrabišínem (21,08 sekundy) a druhými Dolními Studénkami (21,29 sekundy). V druhém kole dosáhli bratrušovští veteráni po chybě košíčkáře času 21,04 sekundy a obsadili třetí místo za prvními Bohuslavici (19,78 sekundy a druhými Dolními Studénkami (20,10 sekundy). Konečné pořadí družstev v soutěži mistrů bylo pak dáno součtem časů z obou kol. V tomto hodnocení soutěž vyhráli veteráni z Dolních Studének časem 41,39 sekundy, druhé místo obsadili hasiči z Bohuslavic časem 43,22 sekundy a třetí místo vybojovali bratrušovští veteráni časem 44,32 sekundy. Po ukončení soutěže následovalo vyhlášení soutěže samotné, po kterém následovalo vyhlášení celého ročníku Velké ceny okresu Šumperk 2020.

Bratrušovští veteráni se mimo soutěží Velké ceny zúčastnili v roce 2020 také čtyřech pohárových soutěží.

První soutěží byla v neděli 26. července 2020 pohárová soutěž v Kamenné, kterou pořádal SDH Rohle. Veteráni vybojovali na soutěži časem 21,32 sekundy v soutěži 1. místo v konkurenci sedmi týmů.

Další soutěží byla v neděli 23. srpna 2020 pohárová soutěž v Lesnici. Veteráni startovali téměř jako poslední z veteránů a tak před nimi vyvstala výzva v podobě překonání času 20,55 sekundy, který zaběhlo do té doby průběžně vedoucí družstvo veteránů z Nového Malína. Bratrušovští veteráni i přes několik malých chybek dosáhli času 19,01 sekundy a ujali se průběžného vedení v soutěži. Když je ani veteráni z Dolních Studének, startující za nimi, nedokázali překonat bylo jasné, že dnešní soutěž v kategorii veteránů vyhráli. Třetí místo mezi veterány vybojovali hasiči z Třeštiny časem 22,93 sekundy.

V sobotu 19. září 2020 se vydali bratrušovští veteráni na noční pohárovou soutěž do Třeštiny, která nesla název Poslední výstřik. Po nástupu, který proběhl kolem půl osmé večer, se začala připravovat první družstva veteránů k provedení svých pokusů. Trať byla nasvícena jen velmi jemně, takže hasiči běhali spíše ve tmě než ve světle, což přidávalo soutěži na zajímavosti. Bratrušovští veteráni startovali jako třetí v pořadí a časem 19,81 sekundy se ujali průběžného vedení. Hned za nimi ale startovali veteráni z Hrabišína, kteří překonali bratrušovské hasiče o pět setin sekundy a dosáhli času 19,76 sekundy. Třetí místo pak mezi veterány vybojovali veteráni z Bohuslavic časem 21,26 sekundy.

Poslední a závěrečnou soutěží sezóny 2020 byla v sobotu 26. září 2020 pohárová soutěž na Dolní Moravě. Hasiči z Dolní Moravy spojili uspořádání soutěže se slavnostním předáním nového dopravního automobilu Volkswagen Crafter, který jim zakoupila obec. Za velmi chladného počasí s teplotou na 5 °C a stálého mrholení proběhl nástup a první družstva se chystala ke startu. Všechna družstva startovala v požárním útoku na 2B. Bratrušovští veteráni zaběhli požární útok v čase 20,21 sekundy a soutěž ve své kategorii vyhráli.

Dovolte, abychom touto cestou poděkovali členům soutěžního družstva veteránů za jejich čas věnovaný soutěžím a tréninkům a za reprezentaci sboru i obce Bratrušov.

Lubomír Bín a Ing. Petr Miča
velitel sboru a starosta sboru

V Bratrušově 17. ledna 2021